ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



Distr.
GENERAL

A/37/78

S/14853

1 February 1982
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЖНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать седьмая сессия
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ
ВОПРОС О МИРЕ, СТАБИЛЬНОСТИ И
СОТРУДНИЧЕСТВЕ В ЮГО-ВОСТОЧНОЙ
АЗИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Тридцать седьмой год

Письмо Постоянного представителя Таиланда при Организации Объединенных Наций от 29 января 1982 года на имя Генерального секретаря

По поручению моего правительства и в дополнение к моему письму от 22 января 1982 года (А/37/76-S/I4846) имею честь сообщить Вам следующее:

- 1. Іб декабря 1981 года несколько вьетнамских самолетов вновь нарушили воздушное пространство Таиланда, пролетев над районом Понгнамрон провинции Чантхабури, и обстреляли район, находящийся на таиландской территории на расстоянии около 7 км от границы. К счастью, никто не пострадал, однако в этом районе было обнаружено шесть воронок диаметром 8 метров и глубиной 3 метра, которые находились на расстоянии около 20 метров друг от друга.
- 2. І8 января 1982 года в 11 ч. 00 м. вьетнамские войска произвели около ІІО выстрелов из І2О-миллиметровых артиллерийских орудий со своих баз в Банпосамтоне и Банкхаедоне в Кампучии по таиландским населенным пунктам Баннонгоан и Банкоксабаенг, расположенным в районе Араньяпратхет провинции Прачинбури, в результате чего была тяжело ранена таиландская девушка из числа мирных жителей, было убито большое количество буйволов и уничтожено несколько тракторов.
- 3. І8 января 1982 года в 12 ч. 00 м. вьетнамские войска вторглись на значительную глубину таиландской территории в район Кхаолоем, однако впоследствии они были оттеспены обратно на кампучийскую территорию.

A/37/78 S/14853 Russian Page 2

Эти инцинденты представляют собой дальнейшие акты грубого нарушения территориальной целостности и суверенитета Таиланда. Королевское правительство Таиланда решительно осуждает эти неспровоцированные и преступные акты агрессии со стороны вьетнамских войск и оставляет за собой законное право принять все необходимые меры для защиты суверенитета и территориальной целостности Таиланда.

Имею честь просить распространить текст настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам, озаглавленным "Положение в Кампучии" и "Вопрос о мире, стабильности и сотрудничестве в Юго-Восточной Азии", а также Совета Безопасности.

М. Л. Пирапон КАСЕМСРИ Постоянный представитель